

PRISUTNOST I OSOBENOST LOGIČKO - SEMANTIČKE EURISTIČNOSTI TAKTIČKO-TEHNIČKIH DEJSTAVA I OPERACIJA PRI RJEŠAVANJU IGROVNIH PROBLEMNIH SITUACIJA RUKOMETAŠA U TOKU NAPADU

Sažetak

Predmet i cilj istraživanja u ovom radu je prisutnost i osobenosti eurističnosti taktičko-tehničkih dejstava i operacija rukometaša pri rješavanju igrovni problemnih situacija u napadu na oficijelnim utakmicama Premijer rukometne lige B i H. Prisutnost i analiza osobenosti eurističnosti taktičko-tehničkih dejstava i operacija rukometaša u rješavanju igrovni problemnim situacijama provedena je na osnovu videozapisa četiri regularne utakmice Premijer lige, četiri klupske ekipe rukometaša. Istraživanjem je obuhvaćen 71 rukometaš Prmijer lige B i H. Vrijednosti izvedenih varijabli definisanih igrovni problemnih situacija taktičko-tehničkih djestava i operacija rukometaša u napadu (pozitivni i negativni efekti) na utakmicama Premijer lige BiH su proizvodi ocjene njihovog značenja za uspjeh u igri (vrijednovani krivom petostepene skale na osnovu ekspertne ocjene) i evidentirane učestalosti ostvarenih igrom rukometaša u toku četiri analizirane utakmice. Prvi dio istraživanja usmjeren je na utvrđivanje opšte struktuiranosti motoričkog sastava varijabli definisanih vidova rješavanja problemnih situacija taktičko-tehničkim dejstavima i operacijama rukometaša u toku napada, od značaja za efikasnost individualnih i kooperativnih rješavanja igrovni problemnih situacija. Metodom višestruke analize varijance varijabli definisanih vidova igrovni problemnih situacija rukometaša, potvrđena je prikladnost njihovog izbora i njihova taksonomska statistička značajnost za svrstavanja rukometaša po tipskim klaster skupinama, prema pripadnosti timu i mjestu u timu. Praktična vrijednost prezentovanja individualnih i timskih profila rukometaša prema učestalosti uspješnosti i neuspješnosti rješenja definisanim vidova igrovni problemnih situacija, prema pripadnosti timu i mjesta u timu od posebnog je značaja. Predstavljaju objektivno polazište za uporednu analizu profila učestalosti uspješnosti i neuspješnosti rješenja definisanim vidova igrovni problemnih situacija domaćih igrača i tima u cjelini, sa profilima učestalosti uspješnosti i neuspješnosti rješenja definisanim vidova igrovni problemnih situacija rukometaša konkretnog protivničkog tima i mjestima igrača u timu u svrhu ostvarivanja taktičkih i strateških efekata. Fenomenološkim uvidom u taktičko-tehnička dejstva i operacije rukometaša pri rješavanju igrovni problemnih situacija ostvarena je predstava o prirodnom putu prilazu svojoj individualnosti.

Ključne riječi: muškarci, fenomenološki uvid, igrovno taktičko-tehničko iskusto.